G
O:ZRR

NiTHE S
Lstzo . | [GEE=m)
AFEBRREDIE,
e ERS) - e BEEFBITER. TX AEDA KIS,
ESRAFFMNDARES &, ERHTRE,
50 mmiglEes SEREREGRERIEF BEDANFREFRRHTHIA
HEREIRE. IROORS TE1T, BB AT SR,
ZER DA, AT AR R EI= SEAE.

=
B B A B AFRHE"
BERSE 750 W A
ESEfEE +0.005 mm %}a .
P
g AEA R 020(C5R) B ¢ c A
oo
5 1712 100 mm~1450 mm(50 mmialgg) LGXS20-40
= BREEE2(F%) 2400mm/sec 1200mm/sec 600mm/sec *EFEQB‘IA . (sam:‘.:nm) gﬁgﬁﬁfnq _ (¥ﬁi:(v:nm) §§f§;ﬁan (Eh‘i:(r:nm)
=]
3 44 =
— RRUFSE 40mm 20mm 10mm 20kg| 5318 2821| 2096  20kg 2171| 2751 5211  5kg| 8187 8187
() %#;)Miiii*z *F 65ke 130kg 160kg 40kg| 4836] 1609 1369  40kg 1417 1539| 4667  1lokg 5203 5203
]
:: EH 15kg 35ke 65kg 65kg| 4824| 1088| 1001  e5kg 1013/ 1018 4575  15kg| 4810| 4810
TEHS(FF) 320N 640N 1280 N
= LGXS20-20
ENBABEIMY W 200 mm X H 140 mm KT AERR om) BEREEEN  Gowom) SEEAR  @om
2K ST +288.5mm A B C A B [$ A [4
e HB4TFISO CLASS 3(1S014644-1) 50kg| 5436| 1493| 1377  50kg 1390| 1423| 5265  20kg| 3436 3436
R B 30 N&/min~90 N¢/min 80kg| 4417| 911 854  80kg| 849| 841 4153  30kg| 2600/ 2600
ERIFEEE.RE 0~40 °C , 35~80 %RH(FELE) 100kg| 4592| 756 727 100kg| 708/ 686/ 4253 35kg| 3073| 3073
%1 BAENEE e 130kg| 4338/ 596| 584 130kg| 550/ 526/ 3933
352, IS EBBRAGEY, BENER ORI, AN TR B AR BRI, LGX520-10
BRATIZEI800mmEY, IRIEENFXIFH A, FIAES HIVABR LT HHRIVIE . (BPIHE) KSR (@tmm)  EEE RSB (@frmm)  EBEEEE  (@mm)
HEHESE R RIOR IR, SEEET TR, T 5 T < T 5 T ¢ T c
M3 FEH RARMIZEE BUREND A HTEHENTR. a0kel 22519 2607 2713 a0kel 2704 2537] 22210 s
4 TEE IR T BRI, R IR SRR B 5. B9b, BB B RIEEL000 mm/seckd Okg) 2251 7| 211 Okg| 2704) 2537) 2221 Okg) 5157| 5157
TERNIERE, 80kg| 16716 1274 1331  80kg| 1293| 1204| 16141  40kg| 2553| 2553
%5 MBI ERER 4. ERITEmNS,
TR R A AP 133, 120kg| 14066| 830 868 120kg| 818 760| 13223  65kg| 1600 1600
160kg| 12284 608| 637 160kg| 580 538| 11190

¥ BHER10,000 kmBER EEHROEREEONES,
¥ T EEHETAITIZ 600 mm.

B BirsRS e
(281i: N - m)
MY [ MP [ MR
PV R PM P 1423 | 1423 | 1251
W& A EIRDA
st EERT 0180 TifET ERIR
B% [750 W RS RS
GX-BEND-80%2 KEX-M2295-00
=P |EE=E 8BS %1, SEFETHEEREFERTRAER R,
() )1 A SGMJV-08 2, AR ERAS AT AR T T,
SGM7J-08
SV-[1075
R (FRKEYENCE SV2-01075
HF-KP73
=E () HG-KR73%!
HK-KT7M3#!
e R88M-K75030
ERIBIE (1) R88M-1M75030
P MSMDO8
Panasonic(#k) MSMF08
MHMF08

EILHRIA

SYAMAHA

ar P ERAT S AW LA RINSHIT R EIEI . FaitE . ¥ EIEHIAP.16,

. 44



LGXS20

(LGXS20 ) =
=
144.5 BRITIE (144) 3 % ;
17(21) 170 16.5(¢1) g
. 140 s fem2e =
. 110 2
S s IR A - 6_ 5
=l | 35 115 S<
oW Ay o oy ] o w
S 5
Al A
d |
) % oL/ ]
T 8-M8x1.25 %[ 16
2-96HT("*)RE 8 #E B
Lb
_ (249) 2-M5X 0.8 R 10 200
-ME6X 1.0 AR o A S = bR
éﬁgﬂﬂfﬁ%ﬁz@%ﬁ) & 50_(99.5)] " (WEAERILEL) 170
- _ I |
0 .CD'% n 3 Tl [ —cT :
® &\)V ’ ‘ 1 o 2 | S
° OF 1 1= 3° | %
1oy ) o) I b | ¢ ‘ (©]
BT (M4) _ SDIAREEIR - 188 B,
4-M6 X 1.0 3REE 10 200 ~
Qa-M8X1.25 R 16
1445 25 Qc X200 Ld 60__60
43 o~ 95 200
055\ 5, , L \
T % g ol [~ \‘
z >
L g5 7 r8g
- if’ L @ & \ & & & % ,!
2-¢8H7(+8-°15)5%!§\\% 200 A
N 10H7(*§O9) B&CEEE ) =
B IS AREE ¢ 0 100 Qdx200 b-MSFEL
Rtk 35:£0.02 Ic 2 ECHEED)

-
| AR
: ” 30 =% o :

| B (M4) 4-M5X0.83REE10 | \

i DA P i \

AL MFRR IR R (I B RIS E

E2. ARFOTFL(CEREE) R M R BRI R AT I <25 mmBLES>BIR 7 A <M8 X 1.25>,
AREZRFAMEAEN TR EEERTKAKEREE+15 mmUT>HRAHEI2<M8X 1.25>,

3. BRETAL(CER R E) B N BY, 1536 TG EH#TTE .

R4 UM () (¥ ESP.143)

FITIE | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100|1150|1200|1250|1300|1350|1400|1450
Lb 388.5 | 438.5 | 488.5 | 538.5 | 588.5 | 6385 | 6885 | 7385 | 7885 | 8385 | 888.5 | 938.5 | 988.5 [1038.5]10885|1138,5| 11885 | 1238.5|1288.5| 1338.5| 1388.5 | 1438.5 | 1488.5 1538.5 | 1588.5 | 1638.5 | 1688.5| 17385
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000]1050|1100|1150|1200|1250|1300|1350|1400|1450
Ld 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
Qa 10[10]10/10]12 1212|1214 |14 |14 |14 |16 |16 |16 | 16|18 |18 |18 |18 |20 |20 |20 |20 |22 |22 |22 |22
Qb 4|16 |6 |6 |6 |8 |8 |8 |8 |10]10]|10]10|12 12|12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16|16 |18 | 18| 18
Qc ojlojJoJo]1 11122 ]2]2]3[3[|3[3|4/4|4]4|5|5|5]|5]6]6]6]%8
Qd ojlojJoJojJo |1 |1 ]|1|1]2]2]|2]2|3|3|3|3|4|4|4|4|5]|5]|5]|5]6]6]6
EHER(kg) | 17.2]18.5/19.821.1]22.4|23.7|25.026.3|27.6|28.8/30.1|31.4|32.7|34.0 | 35.3|36.6|37.9]39.2 | 40.4 | 41.743.0|44.3 | 45.6 | 46.9 | 48.2|49.5|50.8 | 52.0
$1240 2400 2160/1920|1680(1440/1320(1200/1080| 960 840 720 600
BasE | $1220 1200 1080 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec) S4210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
EERE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 50% |45% | 40% |35%| 30% |25%
N J

45 e



